

# 抢来的金首饰放罐里埋起来不敢花

## 男子抢劫价值60万金首饰,833天后落网

本报4月23日讯(记者 闫丽君 实习生 王景明 通讯员 蓬公宣) 4月23日,记者从蓬莱市公安局获悉,近日,蓬莱公安民警通过深入排查,精准研判,将涉嫌入室抢劫的省级督捕逃犯吴某抓获归案,一起涉案价值60万人的入室抢劫案终于尘埃落定。

据警方介绍,2017年1月3日傍晚,在蓬莱市大柳行镇某村从事黄金收购的齐某被两名男子入室抢劫,劫走金首饰、半成品金及现金共计价值60余万元。案发当晚,蓬莱公安民警即赶赴现场,迅速开展工作。

通过调取案发现场的监控视

频,民警们发现,其中一名嫌疑人曾将头套掀起,并且有较明显的面部特征,遂立即组织走访辨认,第二天一大早,便成功确认其中一名嫌疑人的身份——在大柳行某矿区打工的湖北人王某(男,32岁,湖北省郧西县人)。在此基础上,民警们顺藤摸瓜,进一步研判,终于确定另一名犯罪嫌疑人系与王某一同打工的其表弟吴某(男,31岁,湖北省郧西县人)。

民警们辗转河北廊坊、河南三门峡、青海西宁,行程近万公里,最终于2017年1月19日,在西宁市某宾馆内,将犯罪嫌疑人王某抓获归案(后一审判判

处有期徒刑十五年)。

之后,吴某被蓬莱警方列为网上追逃人员。今年1月,蓬莱公安终于发现吴某的线索。专案民警远赴河北文安,于4月16日,将逃犯吴某成功抓获,并起获全部被抢金首饰。

吴某化名吴某伟在文安县靠打零工过活,每天都生活在巨大的恐惧之中。金首饰他一件也没有卖,而是把它们存放在一个铁罐中,深深地埋了起来。

4月16日,随着警察的破门而入,他那颗悬了833天的心终于落了下來。在他租房的院子里,民警们起获被抢的102件金首饰。

## 游客车辆爆胎交警施援手

本报4月23日讯(记者 范华栋 通讯员 温裕琳)

4月8日下午15时许,烟台高速交警支队栖霞大队民警沿沈海高速巡逻至462公里处时,发现一辆小型客车开着双闪停在路边的应急车道上。由于过往车辆较多,情况比较危险。

民警立即将警车停至该车后方,上前了解情况。经询问得知,该男子带着一家人出门旅游,但是没想到行驶过程中突然爆胎,由于

平日没有遇到过此类情况,取出备胎后不会更换,此时正心急如焚,不知该如何是好。了解详情后,民警从警车内取出扳手、千斤顶等工具,迅速为该车更换好了轮胎。并提醒驾驶员:遇到这种情况应立即拨打救援电话寻求帮助,然后退至护栏外的安全地带等待救援。驾驶员激动地对民警表示感谢,并表示今后一定及时更换新轮胎,保证出行安全。

## 小伙扮美女靠“漂流瓶”骗30余人

### 涉案20余万,该犯罪嫌疑人已被刑拘

本报4月23日讯(记者 闫丽君 实习生 王景明 通讯员 李国庆) 捡微信“漂流瓶”,遇到想着法要钱的“美女”,可得当心!4月23日,记者从莱阳市公安局获悉,近日,莱阳市公安局缜密研判、快速出击,仅用12天时间,成功破获一起诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名,涉案金额20余万元,受害人员30余人。

据警方介绍,2018年8月份,受害人邱某(男)在家中玩微信“漂流瓶”时,捡到一个“漂流瓶”,内容为:“我离家出走了,现在在麦当劳坐着,没钱吃饭,没地方去,求好心人帮助”的瓶子。看到该微信头像是一张美女的照片,

邱某心动不已,产生了英雄救美的想法。通过聊天,邱某得知该“女孩”叫“张韵贤”(女,23岁,浙江省人),现在自己一个人在外面流浪,没地方住,向邱某借钱找个住的地方,邱某便通过微信向“张韵贤”发了一个100元的红包。几番交流后,俩人不久就确立了恋爱关系。

随后,“张韵贤”便以购买衣服、找工作、调动工作处理关系、见面议定结婚等理由开口要钱。邱某每次都不忍拒绝“女友”的要求,先后向“张韵贤”转账16万余元。一直想约“张韵贤”见面,但都被对方拒绝,邱某感觉被骗。

接到报警后,莱阳市公安局刑侦大队反诈中心立即展开调查,仅用3天时间查明居住在广东省江门市的居民陈某(男,26岁,广东省人)有重大作案嫌疑。3月27日,莱阳市公安局组织成立抓捕小组,远赴广东省江门市开展侦查、抓捕工作。

4月1日,民警在陈某的家中将其抓获。经查,陈某自2018年在自己的微信里将自己伪装成一名“美女”,利用微信“漂流瓶”发布一些话来诱骗感情“丰富”具有同情心的男性,实施诈骗,先后成功诈骗30余人,涉案金额20余万元。目前,陈某因涉嫌诈骗被依法刑事拘留。

## 男子持C1证开货车

### 躲在服务区逃避检查

本报4月23日讯(记者 范华栋 通讯员 温裕琳)

4月15日,烟台高速交警支队栖霞大队民警执勤时查处一起准驾不符违法行为。

15日18时许,大队民警依托栖霞服务区检查过往车辆,在对一辆黄牌货车进行日常检查时,该驾驶员称没有带行驶证。民警要求其出示身份证时,该驾驶员称背不下身份证号,需要打电话询问。民警根据其提供的身份证号,通过警综平台查询发现该驾驶员持有的是C1

证,没有考取B证,并不具备驾驶货车资格。面对强有力的证据,驾驶员仍想抵赖,民警表示,如果驾驶员一再不配合工作,要将其带回大队进行处理,并追究其相关法律责任。在民警的追问下,该男子最终承认自己不具备驾驶黄牌货车的资格,想在服务区躲到交警下班再上路,没想到还是被查到了。民警依法对该男子进行处罚,并对其准驾不符行为进行了严厉的批评教育。面对处罚,该驾驶员承认错误,并表示以后一定遵守法纪。

烟房预许字2019第053号

无理由退房

恒大御海天下

# 世界湾区 十里海居 缤纷生活城

即将荣耀开盘 全城盛大认筹中

85-150m<sup>2</sup> 瞰海美宅 带装修交付

养马岛

海洋经济总部基地

休闲会所

恒大影城

市政景观广场

幼儿园

小学教育用地

效果图

万亿恒大·礼献烟台

恒大集团 世界500强

0535 销售热线 3399 888

地址:烟台东部新区滨海东路海洋经济总部基地东侧

开发商:烟台旭瑞置业有限公司 山东中瑞园区建设开发有限公司 营销代理:世联行 整合推广:主动沟通